



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**  
**REITORIA**  
**PRÓ-REITORIA DE ENSINO**

**EDITAL Nº 306/2020 DE 15 DE SETEMBRO DE 2020**

**Retificação do Edital nº 305/2020, de 14 de setembro de 2020.**

**EDITAL DE REINGRESSO, TRANSFERÊNCIAS INTERNAS E EXTERNAS, E PORTADOR DE DIPLOMA, PARA OS CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO E CURSOS SUPERIORES DO INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA – SELEÇÃO 2020/I**

O PRÓ-REITOR DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação do Edital nº 305/2020, de 14 de setembro de 2020**, que rege o **Edital de Reingresso, Transferências Internas e Externas, e Portador de Diploma, para os Cursos Técnicos de Nível Médio e Cursos Superiores do Instituto Federal Farroupilha – IF Farroupilha**, para ingresso no segundo semestre de 2020 (Seleção 2020/I).

**Onde se lê:**

**ANEXO III**

E-mails de contato da Coordenação de Registros Acadêmicos dos campi para envio da documentação de inscrição.

**Indicar no assunto do e-mail:** Inscrição ao Edital de Reingresso, Transferências Internas e Externas, e Portador de Diploma – Seleção 2020/I.

<b>Frederico Westphalen</b>	BR 386, Km 40, Linha Sete de Setembro, S/N, Frederico Westphalen / RS <a href="mailto:cra.fw@iffarroupilha.edu.br">cra.fw@iffarroupilha.edu.br</a>	(55) 3744-8900
-----------------------------	--	----------------

**Leia-se:**

**ANEXO III**

E-mails de contato da Coordenação de Registros Acadêmicos dos campi para envio da documentação de inscrição.

**Indicar no assunto do e-mail:** Inscrição ao Edital de Reingresso, Transferências Internas e Externas, e Portador de Diploma – Seleção 2020/I.

<b>Frederico Westphalen</b>	BR 386, Km 40, Linha Sete de Setembro, S/N, Frederico Westphalen / RS <a href="mailto:cra.editais.fw@iffarroupilha.edu.br">cra.editais.fw@iffarroupilha.edu.br</a>	(55) 3744-8900
-----------------------------	--	----------------



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**  
**REITORIA**  
**PRÓ-REITORIA DE ENSINO**

**As demais informações referentes ao Edital nº 305/2020 permanecem ratificadas.**

Santa Maria/RS, 15 de setembro de 2020.

ÉDISON G. BRITO DA SILVA  
Pró-Reitor de Ensino  
Portaria nº 113/2017